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内容概要

《2012超值版&middot;全国经济专业技术资格考试中级经济师：经济基础知识通关9套题》根据全国经
济专业技术资格考试&ldquo;经济基础知识（中级）&rdquo;指定考试教材内容和大纲考核要点，精心
编写了9套考前模拟题。
试题的分值分布和重难点章节分布与真题一致，题目贴近真题，解析清楚明了，有利于考生从整体上
把握考试的重难点，达到考前实战的效果，帮助考生顺利通过考试。
　

Page 2



第一图书网, tushu007.com
<<【2012年6月最新大纲版】全国经�>>

书籍目录

前言 2012年全国经济专业技术资格考试（中级）经济基础知识模拟试题（一） 2012年全国经济专业技
术资格考试（中级）经济基础知识模拟试题（二） 2012年全国经济专业技术资格考试（中级）经济基
础知识模拟试题（三） 2012年全国经济专业技术资格考试（中级）经济基础知识模拟试题（四） 2012
年全国经济专业技术资格考试（中级）经济基础知识模拟试题（五） 2012年全国经济专业技术资格考
试（中级）经济基础知识模拟试题（六） 2012年全国经济专业技术资格考试（中级）经济基础知识模
拟试题（七） 2012年全国经济专业技术资格考试（中级）经济基础知识模拟试题（八） 2012年全国经
济专业技术资格考试（中级）经济基础知识模拟试题（九） 2012年全国经济专业技术资格考试（中级
）经济基础知识模拟试题（十）参考答案及解析 2012年全国经济专业技术资格考试（中级）经济基础
知识模拟试题（二）参考答案及解析 2012年全国经济专业技术资格考试（中级）经济基础知识模拟试
题（三）参考答案及解析 2012年全国经济专业技术资格考试（中级）经济基础知识模拟试题（四）参
考答案及解析 2012年全国经济专业技术资格考试（中级）经济基础知识模拟试题（五）参考答案及解
析 2012年全国经济专业技术资格考试（中级）经济基础知识模拟试题（六）参考答案及解析 2012年全
国经济专业技术资格考试（中级）经济基础知识模拟试题（七）参考答案及解析 2012年全国经济专业
技术资格考试（中级）经济基础知识模拟试题（八）参考答案及解析 2012年全国经济专业技术资格考
试（中级）经济基础知识模拟试题（九）参考答案及解析
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章节摘录

　　54.为了及时了解全国城市零售物价的变动趋势，可以对全国35个大中型城市的零售物价的变化进
行调查，这种调查是（ ）。
 　　A.普查 B.抽样调查 C.全面调查D.重点调查 　　55.组距分组是（ ）的整理方法。
 　　A.分类数据 B.顺序数据 C.数值型数据D.离散变量 　　56.在对数据实行等距分组的情况下，组距
与组数的关系是（ ）。
 　　A.无任何关系 B.反比关系 C.正比关系 D.组距总是组数的5倍 　　57.离散系数比标准差更适用于比
较两组数据的离散程度，这是因为离散系数（ ）。
 　　A.不受极端值的影响 　　B.不受数据差异程度的影响 　　C.不受变量值水平或计量单位的影响 
　　D.计量更简单 　　58.定基发展速度等于相应各个环比发展速度的（ ）。
 　　A.连乘积 B.总和 C.对比值D.之差 　　59.某企业2008年年末资产负债反映的资产总额为840万元、
负债总额为552万元，利润表反映利润总额为300万元，那么该企业2008年年末所有者权益是（ ）万元
。
 　　A.288 B.588 C.540 D.252 　　60.我国《企业会计准则》规定，企业会计应当以（ ）计量。
 　　A.货币 B.实物 C.货币和实物D.数量 　　61.会计确认主要是通过将会计要素按照一定的方法进行
（ ）来实现的。
 　　A.会计报告 B.会计计量 C.会计记录D.填制和审核凭证 　　62.下列资产负债表项目中，属于负债
项目的是（ ）。
 　　A.预付账款 B.应收账款 C.应付账款 D.长期待摊费用 　　63.在计算速动比率时，要从流动资产中
扣除存货部分，再除以流动负债。
这是因为（ ）。
 　　A.存货的价值较大 B.存货的质量不稳定 　　C.存货的变现能力较差 D.存货的未来销路不定 　
　64.资本收益率的计算公式为（ ）。
 　　A.净利润／资产平均总额×100％ B.净利润，所有者权益平均余额×100％ 　　C.净利润／主营业
务收入净额×100％D.（净利润／实收资本（或股本））×100％ 　　65.下列各项中，关于事业单位收
入会计处理的表述中，错误的是（ ）。
 　　A.事业单位固定资产出租收入记入经营收入 　　B.从主管部门取得的非政府补助收入记入上级补
助收入 　　C.事业单位开展专业业务活动及辅助活动所取得的收入记入事业收入 　　D.事业单位附属
的独立核算单位按规定缴纳的各项收入记入附属单位缴款 　　66.下列关于质权的表述中，不正确的是
（ ）。
　　⋯⋯
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